O sklepie
Sklep Teatru Lalki Tęcza w Słupsku zajmuje się sprzedażą internetową produktów Teatru oraz Pracowni Plastycznej Teatru: lalek teatralnych, maskotek, pamiątek, książek, płyt CD, płyt DVD, audiobooków itp.
Wszystkie produkty można odebrać osobiście w kasie TL Tęcza.
ul. Waryńskiego 2
76-200 Słupsk
Za produkty kupione w naszym sklepie internetowym można zapłacić: przelewem, gotówką w kasie, gotówką lub kartą przy odbiorze.
Definicje:
Teatr – Teatr Lalki Tęcza w Słupsku, ul. Waryńskiego 2, 76-200 Słupsk, NIP 839-20-45-880, 
REGON 000279462
Regulamin - niniejszy regulamin zakupu towarów związanych z działalnością Teatru za pośrednictwem witryny internetowej https://teatrlalkitecza.pl/sklep/, wraz z wszelkimi do niego zmianami wprowadzonymi postanowieniami Teatru;
Strona internetowa - strona internetowa Teatru: www.teatrlalkitecza.pl
Kupujący - osoba fizyczna dokonująca zakupu towarów za pośrednictwem strony internetowej Teatru;
Sprzedawca - Teatr Lalki Tęcza w Słupsku, ul. Waryńskiego 2, 76-200 Słupsk
Sprzedaż online - sprzedaż produktów dokonywana za pośrednictwem strony internetowej https://teatrlalkitecza.pl/sklep/
Cena: wartość towaru brutto wyrażona w PLN (na cenę składa się wartość towaru netto + podatek VAT, bez kosztów wysyłki)
System płatności – system płatności online …..
Zasady kupna w sklepie internetowym Teatru – (zakupu dokonujemy poprzez dodanie wybranego towaru do koszyka i wybór kolejnych podanych przez system kroków postępowania. w jaki sposób zawierana jest Umowa sprzedaży zostaje zawarta w momencie wyboru przez Kupującego przycisku: zamawiam i płacę.
Potwierdzeniem zakupu jest paragon. Fakturę wystawiamy na życzenie Kupującego wpisane w uwagach do zamówienia.
Dostępność towarów
Zamówienia kompletujemy w dni robocze, od poniedziałku do piątku w godz. od 10.00 - 15.00
Dostawa
Przygotowanie przesyłki do nadania trwa około 2 dni roboczych. W przypadku zamówienia wykonania przedmiotu (lalki, maskotki itp.) 2 dni plus czas potrzebny do wykonania przedmiotu.
Operatorem, który realizuje usługę dostawy jest Poczta Polska S.A.
Koszty dostawy:
Przesyłka rejestrowana ekonomiczna 7 lub 17 zł*
Przesyłka rejestrowana priorytetowa 9 lub 19 zł*
Możliwy jest bezpłatny odbiór osobisty w TL Tęcza w Słupsku.
Wyżej wymienione koszty dotyczą wysyłki na terenie Polski. Jeśli przesyłka ma być wysłana za granicę, prosimy o kontakt mailowy, koszt będzie ustalany indywidualnie. E-mail: rezerwacje.tecza@gmail.com
*Koszt wysyłki zależny od wagi i wielkości przesyłki.
Formy płatności: 
przy odbiorze gotówką lub kartą
przelewem tradycyjnym
szybkim przelewem (Przelewy24)
kartą płatniczą
Dane do przelewu:
Teatr Lalki Tęcza w Słupsku
ul. Waryńskiego 2
76-200 Słupsk
Nr konta: 42 1140 1153 0000 2183 4600 1001
Reklamacje i zwroty
Kontakt w sprawie reklamacji i zwrotów:
Karolina Grońska
tel.: +48 59 842 87 94
email: rezerwacje.tecza@gmail.com
Zwrot:
W przypadku rezygnacji z zakupu zwracany towar prosimy odesłać zwykłą przesyłką pocztową lub pozostawić w kasie TL Tęcza wraz z otrzymaną fakturą/paragonem z dopiskiem "zwrot".
Zgodnie z ustawą o prawach konsumenta (art.27.) Kupujący ma na zwrot zakupionego towaru 14 dni od dnia otrzymania towaru, bez podania przyczyny. 
Kupujący zwraca towar na swój koszt, towar nie może być zniszczony lub uszkodzony oraz nie może nosić śladów użycia.


Reklamacje – potrzebny jest tryb postępowania reklamacyjnego (m.in. czas, w którym kupujący może reklamować towar, czas, w którym reklamacja jest rozpatrywana przez sprzedającego, czas i sposób odpowiedzi na reklamację)
Reklamacje:
Umową Sprzedaży objęte są nowe Produkty.
W przypadku wystąpienia wady zakupionego u Sprzedawcy towaru Kupujący ma prawo do reklamacji w oparciu o przepisy dotyczące rękojmi w kodeksie cywilnym. 
Reklamację należy zgłosić pisemnie lub drogą elektroniczną na podany w niniejszym Regulaminie adres Sprzedawcy. 
Zaleca się, aby w reklamacji zawrzeć m.in. zwięzły opis wady, okoliczności (w tym datę) jej wystąpienia, dane Kupującego składającego reklamację, oraz żądanie Kupującego w związku z wadą towaru. 
Sprzedawca ustosunkuje się do żądania reklamacyjnego niezwłocznie, nie później niż w terminie 14 dni, a jeśli nie zrobi tego w tym terminie, uważa się, że żądanie Kupującego uznał za uzasadnione.
Towary odsyłane w ramach procedury reklamacyjnej należy wysyłać na adres Teatru podany w niniejszym Regulaminie.
Kupujący zwraca towar na swój koszt. W przypadku uznania reklamacji Sprzedawca zwróci koszty przesyłki.  Sprzedawca nie przyjmuje przesyłek odsyłanych za pobraniem.
Jeśli zakupiony towar ma wady fabryczne lub został uszkodzony w trakcie przesyłania, prosimy odesłać go przesyłką pocztową lub pozostawić w kasie TL Tęcza wraz z otrzymaną fakturą/paragonem z dopiskiem "reklamacja" i opisem przyczyn reklamacji. Produkt zostanie naprawiony lub wymieniony na pełnowartościowy, a jeśli będzie to już niemożliwe, zwrócimy pieniądze.
Wszystkie towary zakupione w sklepie TL Tęcza podlegają wymianie, jeśli: 
posiadają wady fabryczne,
zostały uszkodzone mechanicznie w czasie transportu,
przesłany towar jest niezgodny z produktem zamówionym.
Zwrot pieniędzy wynikający z rezygnacji z zakupu lub reklamacji zostanie dokonany natychmiast po weryfikacji przesyłki w następujący sposób:
jeśli zamówienie było opłacone kartą kredytową - zwrot nastąpi bezpośredni na konto karty;
jeśli zamówienie opłacone było przelewem on-line - zwrot nastąpi bezpośrednio na konto, z którego otrzymaliśmy przelew;
jeśli zamówienie zostało opłacone w kasie gotówką - zwrot nastąpi również w gotówce.
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
1.  Administratorem danych jest Teatr Lalki Tęcza w Słupsku.
2.  Dane kontaktowe administratora to
adres: Teatr Lalki Tęcza w Słupsku, ul. Waryńskiego 2, 76-200 Słupsk
adres e-mail: theatertecza@gmail.com
tel.: 59 842 39 35
3.  We wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych mogą Państwo kontaktować się z wyznaczoną osobą pod adresem e-mail: iodkrzysztof@gmail.com albo pisemnie, na adres siedziby administratora, z dopiskiem „dane osobowe”.
4.  Podane dane osobowe będą przetwarzane w celu:
a.  założenia konta w sklepie internetowym Teatru Lalki Tęcza i umożliwienia Państwu dokonywania zakupów w tym sklepie (zawarcia umowy o świadczenie usług drogą elektroniczną) – podstawą prawną przetwarzania danych jest niezbędność przetwarzania danych do wykonania umowy;
b.  ewentualnego wypełnienia obowiązków wynikających z przepisów prawa ciążących na administratorze, w szczególności w zakresie rachunkowości (w przypadku żądania wystawienia faktury VAT) – podstawą prawną przetwarzania danych jest niezbędność przetwarzania do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze;
c.  komunikacji marketingowej (w przypadku wyrażenia zgody na otrzymywanie na adres e-mail informacji o promocjach, wyprzedażach i nowościach) - podstawą prawną przetwarzania danych jest prawnie uzasadniony interes administratora polegający na polegający na niezbędności przetwarzania do wysyłki informatora na podany przez Państwa adres e-mail;
d.  ewentualnego ustalenia lub dochodzenia roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami – podstawą prawną przetwarzania danych jest prawnie uzasadniony interes administratora polegający na umożliwieniu administratorowi ustalenie lub dochodzenie lub obronę przed roszczeniami.
5.  Dane osobowe mogą być przekazywane następującym kategoriom odbiorców:
- dostawcom usług IT (platforma sklepu internetowego, wysyłka informatora), 
- firmom kurierskim lub operatorom pocztowym (wysyłka zamówionych towarów), 
- firmom zajmującym się usługami księgowymi (w przypadku żądania wystawienia faktury VAT - wypełnienie obowiązków wynikających z przepisów o rachunkowości), 
- bankom lub operatorom usług płatniczych (zapłata za zamówione towary).
6.  Dane osobowe będą przetwarzane przez okres trwania umowy o świadczenie usług drogą elektroniczną, do czasu usunięcia konta w sklepie internetowym. Okres przetwarzania danych osobowych może zostać przedłużony o okres przedawnienia roszczeń, jeżeli przetwarzanie danych osobowych będzie niezbędne dla dochodzenia ewentualnych roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami. Dane osobowe przetwarzane w celu realizacji obowiązków wynikających z przepisów prawa będą przetwarzane przez okres wynikający z tych przepisów. Dane osobowe przetwarzane w celu  komunikacji marketingowej będą przetwarzane do czasu wycofania zgody na otrzymywanie newslettera lub wyrażenia przez Państwa sprzeciwu wobec przetwarzania danych w tym celu.
7.  Mają Państwo prawo żądania od administratora dostępu do danych osobowych dotyczących Państwa, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do przeniesienia tych danych do innego administratora.
8.  Mają Państwo prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych w celach komunikacji marketingowej i ustalenia lub dochodzenia roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami.
9.  Mają Państwo prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych.
10.  Podanie danych osobowych w celu założenia konta w sklepie internetowym Fundacji Krystyny Jandy Na Rzecz Kultury jest konieczne do zawarcia i wykonywania umowy o świadczenie usług drogą elektroniczną. Niepodanie danych osobowych spowoduje brak możliwości założenia konta w sklepie internetowym.
